Приложение  6.

Карточка-информатор.

1. Сколько граммов составляет 2%  от 8кг?

Решение:   2% = 0,02            8*0,02=0,16 (кг) = 016*1000=160 (г) --- значит 2% от 8 кг составляют 160г.       Ответ: 160г.

2. Сколько процентов  составляют  14м  от  20м ?

Решение:  14: 20*100% =0,7*100%= 70 % ---  значит 14м  от  20м  составляют  70%.

 Ответ: 70%.

3. Найти число, 7 %  которого составляют  63.
Решение:   7% =0,07        63:0,07= 6300: 7 = 900---  значит число, 7 %  которого равны 63 будет 900.      Ответ: 900.

